

初心是恒久的坚持

小时候,常常听到村里广播:“全体党员到村部集合开会……”那时候我就在想:“党员”是什么?

上学后,看电视里经常说:“哪里有困难,哪里就有共产党员……”我问妈妈:“党员是什么?”妈妈告诉我:“党员是一个身份,是一份荣誉……”那时我就想:“如果我是党员就好了。”

2000年,我18岁参军入伍时,爸爸拉着我的手说:“孩子,到了部队好好干,争取入党。”

到了部队,我努力工作,拼命训练,事事争第一。2007年,我成为一名光荣的共产党员。

2008年5月12日下午,指导员集合全连召开紧急会议,通报四川汶川发生了8.0级特大地震,这是新中国成立以来破坏力最大的地震。作为革命军人,我要时刻准备着为祖国牺牲一切,共产党员更要身先士卒……2008年5月12日晚上,上级命令我们空降兵派遣一个小分队到灾区侦察灾情。由于在团里当了5年的伞训教员,有丰富的跳伞经验,还是当年集团军通信比武第一名,更是一名党员,我很荣幸被选入由15人组成的先遣侦察小分队。

2008年5月14日上午10时登机前,

当得知由于天降暴雨,气象资料、地面指挥、地面标识都无法保障,并且要从5000米高空跳伞时,我害怕了。要知道,我军伞兵正常训练都是在1500米,在5000米高空跳伞,这在全世界各国军队中都是没有过的。此时,空军总部首长在登机前动员时讲道:“灾区的人民在等着我们,党和人民考验我们的时候到了……”听到这些,我告诉自己:“不要怕,我行的,我是共产党员!”

2008年5月14日12时,我成功伞降茂县县城岷江江边。瞬间,我的身边围满了等待救援的灾民,他们高呼:“解放军来了,我们有救了,感谢共产党……”这时,我才明白,原来共产党员不光是一个身份,一份荣誉,更是一份责任、一种使命和追求。

在灾区,我和14位战友历经7天6夜,冒着多次余震,翻山越岭,徒步220公里,先后在7个乡镇、55个村庄侦察灾情,向上级报告重要灾情30多批次,打开了空中救援通道,为指挥部指挥部队开进和部署抗震救灾提供了科学的信息依据。

2016年转业后,我被安排到鲁山县城市管理局,成了一名城管。当时,我对城管这个职业充满了排斥,心里五味杂陈。后来,我和指导员通电话诉说了心里的“苦衷”。指导员对我说:“你是一名

优秀的共产党员,只要身子正,在哪儿干都能出彩……”

上班后,我发现城市管理工作每天要面对形形色色的人,想要干好这份工作并不容易。我所分包的路段有一个卖水果的老大爷,把摊位摆得特别靠前,总是我去的时候他走,我走的时候他又摆出来。有一次,在全县开展市容大整治时,他又被点名了,因为此事,我再次被批评。于是,我暗暗下定决心,一定要把这个问题处理好。

终于,机会来了,那天全县市容大整治,卖水果的老大爷终于被我“逮”到了。正当我与他“纠缠”时,我们的带队副局长岳东旭巡查到这里。在问明情况后,他对我说:“四方,与我们打交道的对象多是做小本买卖的人,如果不是生活所迫,谁也不想这样做。就拿这位卖水果的老大爷来说,他靠卖水果供养家里两个大学生,

如果你今天把他的东西收了,他们家今天就没饭吃了。所以,作为一名城管队员,又是党员,凡事要先了解情况,多设身处地为老百姓想想……”我被这番话说得面红耳赤,但我第一次感觉到要成为一名好城管自己的路还有很长,距离一名合格共产党员还有很远。

自那以后,我努力学习业务知识,尝试与分包路段的商贩做朋友,多一点沟通和理解,多一份信任和包容。

心态转变后,觉得工作越发好干。工作3年,每天忙忙碌碌已成了生活的常态。因为忙碌,常常被家人埋怨;因为忙碌,常常扫了好友的兴致。然而,我却深深地爱上了这种忙碌。因为我们的忙碌,城市的市容市貌正在改变,这一刻,我感觉一切都值了。

(鲁山县城市管理局市容监察管理中心队长 赵四方)



打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市首批12台 新能源环卫车“上岗”

本报讯(记者魏广军)12月20日上午9时,在市区新新路中段,一辆崭新的清扫车缓慢行驶,随着车载“扫帚”转动,干净整洁的路面呈现出来……当日,我市首批12台新能源环卫车正式“上岗”。

为打赢污染防治攻坚战,切实改善环境空气质量,我市决定将市中心城区大中型环卫作业车辆替换成清洁能源车辆,小型扫路车、路面养护冲洗车、垃圾收集车等小型环卫作业车辆替换成纯电动或清洁能源车辆。首批购置的12台新能源环卫车,统一租赁发放给新华区、卫东区、湛河区、高新区、市城乡一体化示范区,用于道路清扫、洒水、养护冲洗、垃圾收集作业。明年1月底前另有37台新能源环卫车将购置到位,总投资达4000万元。

据市城管处负责人介绍,新能源环卫车具有节能环保的特点,快充两个小时作业时间可达6-7个小时,完全能满足一天的作业量。



清淤堆岛 不忘污染防治

12月19日下午,施工人员在石漫滩水库清淤堆岛工程施工现场修建拱桥,未施工的水库底部均用抑尘网覆盖。石漫滩水库清淤堆岛工程是舞钢市石漫滩水库综合整治项目之一,为确保在施工的同时有效抑尘,防止施工造成大气污染,该项目从开工伊始就努力做好防尘抑尘工作。

本报记者 牛智广 摄

河畅水清岸美 再现50年前景观

石龙河出境水质连续7个月稳定达标

均已取得明显成效,基本消除黑臭水体。

“河畅水清岸美的石龙河已现50年前的景观,今年夏天我在河里看到了螃蟹和河虾。”今年70岁的龙河街道大庄社区居民祁乾峰住在石龙河沿岸,对于河道几十年来的变化历历在目。

为巩固整治成果,该区严格按照河长制要求,明确了河段县、乡、村三级河长,要求沿河街道由党工委书记作为乡级河长,每个月至少巡河两次,村(社区)党支部书记为村级河长,一周至少巡河一次,对巡河发现的影响水质安全的各种行为及时整治,严禁出现养殖场和旱厕。同时,根据区创建办的任务要求,倒排时序,

落实责任到人,拆除了河道沿岸168处违法建筑,整治销号近70家餐饮油烟单位,取缔14家烧烤摊点,河道沿岸在建工地、垃圾堆场全部采取覆盖防尘网、工地喷淋等措施实施防尘降噪,对辖区11处河道、塘坑、水库明确河长到人,从河道保洁、水质监控等多方面落实治水任务。

购买滞销蔬菜 免费发给村民

这一举两得的暖心事,村民谁不点赞!村民彭新才对村里“收购滞销萝卜,热心帮扶菜农,免费送菜给村民”的爱心行为竖起大拇指。

原来,近日平顶山晚报连续报道了我市叶县、郟县等地菜农的萝卜、白菜滞销后,该村党委书记辛建第一时间联系记者,他说:“农民种菜十分辛苦,看到晚报的报道后,村党委第一时间召开会议,决定购买2万斤萝卜,免费发放给村民,帮菜农解忧。这也是在响应党的扶贫号召,同时我们也呼吁社会各界爱心人士伸出援手帮助这些菜农。”

日前,该村党委委员、村委会副主任潘永军带着村里几个身强力壮的小伙子,到叶县龚店镇十里铺村购买萝卜。“看到菜农确实困难,那么多萝卜卖不出去,心疼人,我当即给书记汇报,我们通过微信工作群召开了一个村党委会议,决定由原

定的2万斤增至3.5万斤。”

于是,该村6个村民组800多户3000多人,家家户户都领到了“爱心菜”。

“今年冬天不冷”,村民心里暖。村里这些年没少做公益。”村民滕晋说。

“过完冬至,离年就不远了,春节期间,我们还会坚持传统,邀请剧团为老年人唱大戏,丰富村民的文化生活,让村民过一个‘暖冬’。”辛建说。

平顶山市农工商投资担保有限公司(以下简称农工商担保公司)涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。为最大限度挽回集资群众损失,目前开始对集资参与人及债权人进行确权登记。集资参与人及债权人请于见报之日起45日内到农工商担保公司工作组进行确权登记。

1.登记地点:光明路南段枫林湾小区南侧二楼农工商担保公司工作组办公室。2.登记对象:农工商担保公司集资参与人及相关债权人。3.登记要求:需携带本人身份证和与涉案公司签订的合同、借据、银行账号及每笔投资款的转账凭证、银行流水明细、支付利息及提成等相关资料原件,并提供以上材料复印件各一份。4.登记时间:工作日上午8:30-11:30,下午2:30-5:00。电话:7057016。逾期未登记的,视为自动放弃。

农工商担保公司专案组 农工商担保公司工作组 2018年12月21日

平顶山市农工商投资担保有限公司(以下简称农工商担保公司)涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。为最大限度挽回集资群众损失,目前开始对集资参与人及债权人进行确权登记。集资参与人及债权人请于见报之日起45日内到农工商担保公司工作组进行确权登记。

农工商担保公司专案组 农工商担保公司工作组 2018年12月21日

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转阴天有小雨,有雾或霾,偏北风2至3级,最高气温12℃,最低气温3℃

硕士研究生考试12月22日开考

我市8775人报考,比去年增加1800人

本报讯(记者傅纪元)12月20日,记者从市招办了解到,我市有8775人将参加于12月22日至24日举行的2019年全国硕士研究生招生考试,报考人数比上年增加1800人,涨幅25.8%。考点设在市一中、市二高、市二中、市三高、市四中、市实验中学。

在研究生招生考试期间,我市教育、公安、保密、无线电管理及电力等部门共同协作,全面加强考试环境的综合治理。

公安部门抽调警力,在各考点设警务室,加强考点周边巡逻执勤,及时处理违纪、违法事件,维护考生和周边秩序;无线电部门出动无线信号监测车和干扰器,全天候监测非法信号;保密部门及电力等单位按照职责分工,全力支持考试工作。

本次考试的6个考点均为标准化考点,考生的考试行为时刻置于各级考试机构的视频监控之下并全程录像,每个考

场配备3名监考,每4个考场配备1名视频监控员,各考点有包场巡视员,市招办抽调人员对各考点进行网上巡查,形成多方位、多角度的巡查网络,随时处理违纪舞弊行为,并于考试结束后,比对照片、回放录像,进一步查处违纪考生。各考点统一使用身份证验证仪、手机屏蔽器、金属探测器、无线耳机探测器等反作弊工具,出动无线信号监测车,严厉打击利用高科技工具作弊团伙。

市招办提醒考生,依据《中华人民共和国刑法修正案(九)》,在法律规定的国家考试中,组织作弊的;为他人提供作弊器材或者其他帮助的;为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供考试的试题、答案的;代替他人或者让他人代替自己参加考试的,将被追究刑事责任。希望考生增强法律意识,了解法律规定,自觉遵纪守法,诚信考试。对涉考违法违规行为,有关部门将坚决依法依规严肃处理。

站好监督岗 严防“微腐败”

冢头镇设立村级无职党员党风廉政监督岗

本报讯(记者田秀忠 通讯员孙晓珂 张志丹)“既然我在党风廉政监督岗这个岗位,就不当老好人和稀泥。村里有啥不公平事儿就得管,有啥意见就得提,为全村老百姓站好监督岗,严防‘微腐败’。”12月20日,郟县冢头镇陈寨村党风廉政监督员司占朝说。

今年,该镇党委在每个村设立4个党风廉政监督岗。5月初,司占朝主动认领陈寨村无职党员党风廉政监督岗后,尽职尽责,收集群众意见20多条,向村“两委”提意见和建议10多条,督促村务公开、监督村内财务支出。

该镇每个行政村都有很多思

想觉悟高,办事公道正派的无职党员。该镇纪委研究决定,以村为单位,在全镇35个行政村无职党员中设立140个党风廉政监督岗党员先锋岗位,并明确岗位职责。同时,加强对村级无职党员党风廉政监督岗责任管理,实行百分制考核机制,要求他们亮明身份,敢于作为,真正发挥整治“微腐败”的尖兵作用,让无职党员成为“探头”和“观察哨”。

该镇党委书记曹延锋说:“村级无职党员党风廉政监督岗设立以来,小岗位发挥了大作用,监督本村党务、财务公开,推进了村务公开,监督村内财务支出,全镇纪检信访量同比下降80%。”



爱心组织一家亲 温情饺子送近邻

12月20日,新华区湛北路街道朝阳社区的志愿者在包爱心饺子。冬至马上到了,为帮助辖区困难群体过“暖冬”,进一步促进和谐社区建设,该社区于当日举行了“爱心组织一家亲,温情饺子送近邻”活动。活动期间,现场用的饺子馅儿、面和工具由该社区辖区部分商户提供,社区工作人员和志愿者一起动手包饺子,包好的饺子送给空巢、独居老人和环卫工人。

本报记者 姜涛 摄

送近邻”活动。活动期间,现场用的饺子馅儿、面和工具由该社区辖区部分商户提供,社区工作人员和志愿者一起动手包饺子,包好的饺子送给空巢、独居老人和环卫工人。

本报记者 姜涛 摄

司机锁门拒绝检查 交警破窗果断执法

本报讯(记者卢晓兵)12月19日晚,市公安交警支队组织机动大队和机关巡逻人员在市区例行查处酒驾、醉驾等交通违法行为。当晚,执勤交警依法查处两起醉酒驾驶机动车案,驾驶员阮某、薛某分别被依法刑事拘留。

当日21时40分,执勤交警在市区东安路与矿工路交叉口东100米处,对一辆小型越野车检查时,驾驶人将车门反锁,车窗紧闭,拒不下车接受检查。在反复劝说无效后,交警再次予以警告,驾驶人仍躲在车内,妄图拖延时间,逃避法律责任。为防

止驾驶员因逃避检查发生危害行人和车辆等危险情况,执勤交警果断破窗,将驾驶员带出车外。经现场酒精检测,驾驶员阮某(男,36岁)的检测结果为174mg/100mg,属于醉酒驾驶。

当日23时许,在同一地点,执勤交警发现一辆“网约车”行驶轨迹异常,遂将车辆截停,通过对驾驶员现场酒精检测,驾驶员薛某(男,36岁)的检测结果为153mg/100mg,属于醉酒驾驶。当晚,阮某、薛某被移交至东工区派出所交巡防大队做进一步处理。

12月20日,两人均被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

寻亲公告

2018年8月27日,汝州市庙下镇庙下村村民王小磊、邵莎莎夫妇在汝河桥附近捡到一女婴,现为该女婴寻找亲生父母(或监护人)。望该女婴的亲生父母(或监护人)自公告之日起60日内与我们联系。联系电话:13782495911。

逾期未申报纳税人公告

下列纳税人存在逾期未申报行为,由于无法联系纳税人,税务机关下达的《责令限期改正通知书》未能直接送达,现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定予以公告。纳税人在公告之日起30日内对违章行为未予改正的,税务机关将根据相关法律、法规将纳税人纳入非正常户管理,纳税人将承担相关法律责任。

社会信用代码	纳税人名称
91410400MA44M52K8U	河南碧水湾农业科技有限公司
91410400MA40W8HA0G	平顶山市速达网络科技有限公司
914104001718708440	平顶山市高新区鑫源洗煤厂
91410400782232358D	河南省宇洋物资贸易有限公司
91410400568645573D	平顶山市华裕汽车销售服务有限公司
91410400MA445G0RXB	平顶山市红旗团葛商贸有限公司
91410400MA45F0916T	许昌市长春汽车销售有限公司平顶山分公司

国家税务总局平顶山高新技术产业开发区税务局 2018年12月21日

声明

兹有我平顶山市伟通汽车运输有限公司以下大型车辆: 豫D75922、豫D76381、豫D81723、豫D69285、豫D83512、豫D70287、豫D83635、豫D89807、豫D89859、豫D78809、豫D85255、豫D85217、豫D85671、豫D80119、豫D80112、豫D80970、豫D81096、豫D66178、豫D66965、豫D75225、豫D75282、豫D81651、豫D81708、豫D81850、豫D68215、豫D78169、豫D78195、豫D85195、豫D70996、豫D80627、豫D67698、豫D70327、豫D70515、豫D71008、豫D71189、豫D70773、豫D70521、豫D80358、豫D86552、豫D67112、豫D78803、豫D65020、豫D69658,共计43台。因以上车辆车主不能及时按期年检、审营运证,通知不到车主,如以上车辆车主继续使用车辆及其手营运证,所发生的交通事故、债权债务按当初签订协议处理,特此声明。

平顶山市伟通汽车运输有限公司 2018年12月21日

公告

平顶山市农工商投资担保有限公司(以下简称农工商担保公司)涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。为最大限度挽回集资群众损失,目前开始对集资参与人及债权人进行确权登记。集资参与人及债权人请于见报之日起45日内到农工商担保公司工作组进行确权登记。

农工商担保公司专案组 农工商担保公司工作组 2018年12月21日